

プレスリリース

株式会社三栄コーポレーション 経営企画室 〒111-8682 東京都台東区寿4-1-2 TEL:03-3847-3520

2011年7月22日

節電オフィスでも足元をサンダルに変えて、暑い夏を涼しく

株式会社三栄コーポレーション(東京都台東区、社長 小林敬幸、ジャスダック上場 証券コード 8119、 http://www.sanyeicorp.com/) 子会社の株式会社ビルケンシュトックジャパンでは、この夏、節電中のオフィスでも快適に過ごすためのスタイルに、"ビルケンシュトック"のサンダルを提案しています。

電力不足の懸念から節電意識が高まる中、エアコンの設定温度を高くしても快適に過ごせるようなカジュアルな軽装をビジネススタイルとして認める傾向が強まっています。その一方で、履物に関しては、環境省のスーパークールビズでスニーカー等の着用が認められているものの、外出時や来客対応のビジネスシーンにおいては違和感を覚える方が多く、依然として革靴が主流となっています。

そこで、同社では、社内(執務室)にいる際は、より快適な社内履きに履き替えることを提案し、 社内履きに"ビルケンシュトック"のサンダルをお勧めしています。

"ビルケンシュトック"は創業以来 230 年以上に亘り、足の健康を追求してきた独製コンフォートフットウェアブランドです。そのサンダルは、蒸れやすい革靴に比べ通気性が良いのはもちろんのこと、独自のフットベッドが吸汗性を発揮し足裏を快適にキープ、さらに履けば履くほどご自身の足にあった形に変化し、次第に理想的な履き心地になっていく、という特徴を持っています。また、ビジネススタイルには欠かせない靴下やストッキングにも似合うサンダルで、この夏の社内履きとして最適です。



いつもの夏よりも暑く感じる今夏、普段の街歩きや休日のアウトドアとしてはもちろん、節電中のオフィスでも、"ビルケンシュトック"のサンダルを履いて、足元を快適に、健やかに、変えてみませんか。

〔株式会社ビルケンシュトックジャパン概要〕

本 社 : 東京都港区赤坂 8-10-22 ニュー新坂ビル 3 階 社長: 蜂谷 裕喜

資本金: 90 百万円 設立: 2002 年 5 月 株主: ㈱三栄コーポレーション 100%出資

URL: BIRKENSTOCK http://www.birkenstockjpn.co.jp/

◇ビルケンシュトックの店舗、商品に関するお問い合わせ先:

株式会社ビルケンシュトックジャパン (TEL:0120-67-1774)

◇その他お問い合わせ先:株式会社三栄コーポレーション 経営企画室(TEL:03-3847-3520)

添付資料

[ビルケンシュトック 独自のフットベッドーその特徴]

履く人の足に馴染んでいくフットベッド(中底)が、足の健康をサポートします。

正しい歩行へと導く、ビルケンシュトックこだわりの構造

歩行時のバランスをとる -縦アーチサポート

内側と外側にある2つの縦アーチ サポートが、歩行の際のバランスを とりやすくします。

正しい姿勢をサポートする。 深いヒールカップ

深いヒールカップが、足の向きをまっすぐに 固定。足全体をしっかり機能させ、正しい 姿勢をサポートします。

理想的な姿勢を保つ -横アーチサポート

フットベッド中心部の起伏・横アーチサポートが 足のアーチを支え、理想的な姿勢を保ちます。

足指を保護する フットベッドのふち

高くつくられたフットベッドのふちが、 足指を保護します。

足指を広げられる つま先まわりのスペース

つま先まわりに広いスペースを 設けているため、ストレスなく 足指を伸ばせます。

- 足指の動きを助け 正しい歩行をうながす

足指のつけ根にあたる起伏が、体重を 理想的に分散。足指のつかみ・のばし 動作を助けて正しい歩行をうながします。

